

扎根新村花卉基地 紧扣牡丹产业主题

晶海花卉市场 引领行业升级

□本刊记者 李宇辉 文/图

自动化中央空调控湿控温展示厅,能容纳200多辆车的大型停车场,十多个功能展示区……在新村花卉市场对面,一个占地38亩,总投资5000万元的新型花卉市场一期工程已开始营业,二期工程招商工作已全面展开。就是这个名叫晶海的花卉市场准备再一次引领行业全面升级。

花卉产业有待发展

巧借各种长假出游,呼吸新鲜空气;为家居和办公室布置各种花卉,倡导自然人文环境。随着生活节奏的加快,人们渴望回归绿色的大自然,更渴望生活的细节处处赏心悦目。

然而,我市的花卉产业并不能满足广大市场多样化的需求。酷爱鲜花的小宋专门选购带有阳台的房子,以便养花。他每次逛花市总感到花卉的品种少了些。他说:“我想让我的朋友在我家能看到各个国家的花卉,但很多花卉的确在老花卉市场找不到,我期待着新的大型花卉市场出现。”“跑业务的朋友多,每次有朋友的新店开张,我都会送几盆盆栽花卉。但每次都得自己开车去基地拉货,实在不方便。我希望花卉市场的竞争更激烈些,能把他们的服务搞上去。”这是老李的愿望。



望。但另外一个从事花卉养殖的老李不这样认为,他说:“种好花卉,是我们的职责。但我们不懂经营,只要有一个管理完善的花卉市场,我们会配合他们一块搞好服务的。”

或是因为百姓的需求变化了,或是因为供需信息不对称了,但期待行业发展是他们共同的心声。

专业市场牡丹为主

牡丹产业是洛阳市农业重点支柱产业之一,正在筹备二期工程招商的晶海花卉市场,致力于牡丹产业的推广,

并紧扣牡丹主题进行分区规划。

据了解,晶海牡丹花卉市场目前建筑面积达2.6万平方米。一层设有牡丹产业新技术展示区、精品牡丹区、盆花区、鲜切花区、珍稀植物区、花鸟水族区等。并根据消费者的要求,在二层增设红木家具区、家居工艺品区、古玩奇石区、艺术根雕区和画廊字画区等。同时晶海花卉市场的高总还介绍,根据现代家庭开车购物的消费习惯以及每年牡丹文化节有大量游客来洛参观的特点,晶海花卉市场预留大量的空地兴建大型停车场、便利餐饮店和休息区等配套设施。既能解决本市居

民停车难问题,又能有效解决外地游客采购牡丹类礼品的需求。

目前有着深厚文化底蕴的洛阳正在推进牡丹产业发展,晶海花卉市场愿与共同关注牡丹产业发展的有志之士共同推进牡丹产业发展。

行业升级还看晶海

且不说晶海花卉市场的规划有多么严谨,且不说晶海花卉市场扎根新村花卉基地的地理位置有多么优越,且不说东临龙门大道西通牡丹桥的便利交通,仅看晶海花卉市场的企划思路就足以让你心动。

“定期推出不同的主题花展,定期与外地客商进行交流,定期让顾客与花农进行对话……通过花卉医生来解决百姓不会养花的难题,通过开设电子商务搭建网络购物平台使花农的花卉走出洛阳……将牡丹花与牡丹文化旅游产品相结合……”或许因为商业机密,白经理还没有完全透露晶海花卉市场的所有内情。但从他介绍中可以看出,晶海花卉市场面对的是洛阳的花卉产业,面对的是线上线下的销售模式。

扎根新村花卉基地,紧扣牡丹产业主题,致力满足顾客需求,着眼商户长远发展……晶海花卉市场一站式购物模式将引领行业再度升级。

洛阳晶海牡丹花卉市场

晶海花卉 缔造时尚之美

洛阳晶海牡丹花卉市场内设牡丹产业新技术展示区、精品牡丹区、盆花区、鲜切花区、珍稀植物区、牡丹旅游产品区、洛阳牡丹文化工艺美术区、花木机具区、红木家具工艺区、办公家具区、水族观赏区等11个功能区,同时,还配套大型停车场、餐厅、茶社、会所等设施,是洛阳市首屈一指的大型一体化花卉市场。

旺铺招商

二层部分商铺招商, 欢迎工艺品、古玩奇石、艺术根雕、画廊字画商家加盟, 期待您的加入。

一层经营: 精品牡丹、盆花、鲜切花、珍稀植物、花鸟宠物、观赏鱼、茶艺、水族等园林景观……

二层经营: 红木家具、办公家具、工艺品、古玩奇石、艺术根雕、玉器、字画、瓷器等……

招商进行中

联系人: 王女士 联系电话: 15137985784 13333871760 地址: 洛阳市牡丹桥南洛宜路(15路公交车新村站向西50米路北)